©
N
3)
™
r4
T
(22}
o
¥
s
Ll
e

0 NN=/ IV F—/ERbY

KOSHIN



HN=/II5=/ERb (SEV) KOSHIN KC26

n OEREHBICERTAEHTAVETEAVE A DfRI 1EAYDEMTY DRTMEICHERISINTEEEA

ol
EE

fEH

== BRES B & % R B " = L NFEAEIR
1 [100028701 RIVRASSY 1 | M5X10 200
2 100030201 & —hN— 1 600
3 /100028501 ARILRASSY 2 | M5X12 200
4 (100024501 A& —T—k 1 300
5 |100030101 RN—5T5Y 1 | RCJBY PA-293(4971770-107991) 600
6 |100027901 ARIVL 7 | M5X20 200
7 1100031201 s — 1 3,000
8 100026301 A — AR 1 200
9 | 100024001 ERNA Y 2 200
10 [ 100023801 ERk 1 400
11 | 100023901 EXNEY 1 | 8X28 200
12 [100024101 Oy 2 200

KOSHIN

2501




©
N
3)
™
r4
T
(22}
o
¥
s
Ll
e

9 9520/934N/23ARA=I/ AL yF

24.01

KOSHIN



2)

9520/934N/23ARA=I/ AL yF

(SEV) KOSHIN KC26
EREHIIBICERTIERTAVETRAYEEA Ol 1BHV0EETT DXRTEBICHERIRSENTEEEA

8 meEs 2 & % T i W = FLNTES
13 [ 100069601 =—RLRTYLY 1 200
14 1100024401 Iy — 2 200
15 {100069701 95252 %IFASSY 1 2,700
16 [100029701 RPYoY 2 | 6001/P53 300
17 {100029401 = 2 | B3X10 200
18 {100026701 55 —AH R 1 200
19 [100031101 DS hr—R %R 1 1,200
20 (100030001 AL —I 2 | 12X22X7 200
21 (100025901 2 H—B—F—1)—KOMP 1 300
22 (100089001 Z4—A2—KOMP 1 1,900
23 (100028401 RILFASSY 4 | M5X16 200
24 (100029501 RS TF— 1 200
25 (100031001 95 hr— B 1 1,300
26 (100028001 GRS 3 | M5X30 200
27 1012151301 IS4 RA—IL 1 2,400
28 (100028801 Fyk 1 | M8X1 200
29 (100026101 AR v TR 1 1,200
30 (100027801 RILE 2 | M6X20 200
31 (100029802 RPYUY 1 | 6001 ZZCM NSK 1,500
32 (012151401 NnYTLFIOg— 1 900
33 (100024701 IS4yt 1 200
34 (100025602 AT RALYF 1 400
35 (100028301 RILFASSY 2 | M4X10 200

KOSHIN

2501




©
N
O
™
£
T
(72]
o)
™
S
Ll
£

vaya1 )

O ==z

KOSHIN

‘GRIENTAL KoSH



RI75—/A=yaaA1 )V

(SEV) KOSHIN KC26

ORFMARICHER IS ENTEVEEA

0 WERES 0 & 2 o FLNFEEH
36 | 100029001 Dy p— 2 | d4 200
37 | 100026401 RAR—H— 2 200
38 | 100025701 U—RoA ¥ — 1 200
39 | 100025201 A4 =334 )LCOMP 1 2,600
40 | 100028601 RILRASSY 2 | M4X20 200
41 [ 100026801 RTIS—HART Yk 1 400
42 1100024801 < 75— 1 2,900
43 | 100024601 X T7S5—HIN— 1 400
44 1100029201 Dy p— 4 | 5 200
45 | 100029301 Ty p— 4 | $5 200
46 | 100027501 ARIVE 2 | M5X50 200

KOSHIN

2501




(SEV) KOSHIN KC26

(4) #7517 -00—7—

KOSHIN



*vIvH9—/I7—0)—)— (SEV) KOSHIN KC26

E OEREHBICERTAEHTAVETEAVE A DfRI 1EAYDEMTY DRTMEICHERISINTEEEA

8 mRES 2 8 & o = eI
47 | 100026501 A2 ab—5—HRG Ik 1 200
48 | 100067601 Aalb—5— 1 700
49 | 100027701 RIVRASSY 3 | M5X25 200
50 | 100026901 FvTLI—HRTYN 1 | 4yyab-5-8 200
51 | 100081101 A 1 | PA-294(4971770-108004) 3,300
52 | 100026601 FvTLI—H RN 1| 99— 200
53 100158101 Ug— 1547 1 | L=48 200
54 | 100024201 R—RI5 T 1 200
55 | 100158201 Ta—TINS— 14T 1 | L=88 BHAEE 200
56 | 100069502 Fa—HL/N— 1 200
57 | 100801501 HY—F—RF (ASSY 1 |56,59,60 28 700
58 | 100025101 TSAR—HRTASSY 1 | PA-295(4971770-108011) 500
59 | 100030301 Fa—2 1 200
60 | 100028101 RIVS 1 | ST3X12 200
61 | 100027101 HY—F—IL A 1 | PA-296(4971770-108028) 400
62 | 100027601 RILNASSY 2 | M5X60 200
63 | 100030601 HY—F—Hh/N— 1 400
64 | 100030701 )7 HIN— 1 300

KOSHIN

2501




(SEV) KOSHIN KC26

6 920/ DMk

KOSHIN



Y0 /Dt (SEV) KOSHIN KC26

E OEREHBICERTAEHTAVETEAVE A DfRI 1EAYDEMTY DRTMEICHERISINTEEEA

8 meEs 2 & & o W = 2/ T
65 [100205101 Ja—INTAINE— 1 | TER 200
66 [100158301 TJa—I)NAF 1 | L=153 & 200
67 100266101 Jaiyk2 1 500
68 [100031301 Ja—I)NEVY 1 | AAA-0, AAA-1, AAA-2 1,400
68 |100148501 Ja—INLEVY 1 | AAA-3 1,400
69 (100027201 A%y TASSY 1 | AAA-0, AAA-1, AAA-2 400
69 (100148401 /9% vy TASSY 1 | AAA-3 400
70 100028201 RILFASSY 3 | M5X25 200
71 1100029101 Iy — 3| ¢5 200
72 (100027401 vl — 3 200
73 1100025501 r—>7JLCOMP 1 200
74 (100093401 AAYkILL/— 1 300
75 (100028901 Fyk 2 | M6 200

076013101 FSTLUF 1 300

012165302 JaqILsR)L 1 300

KOSHIN

2501




	1.カバー/シリンダー/ピストン
	一覧表

	2.クランク/リコイル/フライホイール/スイッチ
	一覧表

	3.マフラー/イグニッションコイル
	一覧表

	4.キャブレーター/エアークリーナー
	一覧表

	5.タンク/その他
	一覧表




